
Φεβρουάριος 03, 2024 - 0:53 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα του Τοκετού ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η ειρήνη πρέπει να παραμείνει στις καρδιές σας. Αυτό που βλέπετε σήμερα δεν 

θα συμβεί πια. Ο Υιός μου έχει λάβει μια αποστολή από τον Αιώνιο Πατέρα, τον Επουράνιο Πατέρα 

σας. Προσευχηθείτε και γρήγορα κατά τη διάρκεια αυτής της Σαρακοστής, όπου ο Θεός δίνει 

ευχαριστίες.  Αμήν † 

 

Όσο περισσότεροι νόμοι αντιβαίνουν στους Νόμους του Θεού, τόσο πιο δύσκολη θα είναι η πρόταση 

να ζήσουν για όλους εκείνους που ψηφίζουν: κάποιος σκοτώνει, κάποιος καταστρέφει, δεν έχει Αγάπη 

προς όλους εκείνους που δίνουν χωρίς να μετρούν, και καυχιέται να κάνει καλά πράγματα. Όχι! Αυτό 

είναι ψέμα. Ο Θεός έχει τα πάντα στο χέρι, και είστε ενωμένοι στην προσευχή, πάρτε την 

ομφαλοποίηση κάτω από τα Φτερά του Υψίστου.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, εσείς που πιστεύετε, εσείς που Αγαπάτε, παίρνετε όλα αυτά τα 

πράγματα με θάρρος, με Εμπιστοσύνη. Έρχομαι σε σας για να εξαλείψω το κακό. Το πιστεύετε? Ναι, 

έρχομαι επειδή έχει αργήσει ο καιρός που ο Θεός θα βάλει το Χέρι Του σε όλα όσα είναι αντίθετα με τη 

Θεότητά Του. Προσευχηθείτε, αγαπήστε και συνεχίστε τα αιτήματά σας. Σε ακούω, άκουσέ Με, άκουσέ 

Με.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε το φως να φωτίζει τις καρδιές σας, τις ψυχές σας, τα μυαλά σας. Προσευχηθείτε με 

τον Χριστό που είναι Φως και θυμηθείτε τι είπε, τι έκανε όταν ήταν ανάμεσά σας.  Αμήν † 

 

Αιώνες έχουν περάσει, άλλοι θα πηδήξουν από την Αυτού Μεγαλειότητα. Είμαι ο Χριστός ο 

Βασιλιάς.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 1 Ώρα 02 

Διάρκεια: 9 λεπτά 
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